

## HIRCSOKOR

● **Félmillió betörés.** Egy komplett házimozirendszert loptak el ismeretlen tolvajok abból az ónodi családi házból, ahova ajtófeszítés módszerével hatoltak be a közelmúltban. Az okozott kár ötszázezer forintra tehető.

● **Megszólt a riasztó.** Az alkalmi bűnelkövetők a kapuban felejtett kulcsokkal jutottak be egy Miskolcon található családi ház udvarára nemrég. Amikor azonban a lakásba behatoltak, megszólt a riasztóberendezés. Ezért zsákmány nélkül elmenekültek.

● **Rács mögé került.** Az esti órákban csaptak le a rendőrök egy hernádkaki illetőségű férfira a közeli napokban, és azonnal őrizetbe is vették, sőt börtönbe vitték az illetőt. A férfi ellen ugyanis elfogatóparancsot adott ki korábbi bűncselekmény elkövetése miatt a bíróság.

## Kirabolták

Miskolc (ÉM) – Csoportos rablás miatt indított nyomozást a miskolci rendőrkapitányság. A lépcsőn ittas állapotban üldögélő, és védekezésre képtelen személyre ötfős csapat rontott rá. Megragdosták a fiatalembert, majd elvették mobiltelefonját, aki üldözöbe vette támadóit, de nem járt eredménnyel. Ismét alaposan elagyabugyálták. A verés során nyolc napon belül gyógyuló sebüléseket szerzett.

## Cigiüzérek

Miskolc (ÉM – PT) – Néhány, a Búza téren üzletelő cigarettacsempész bukott meg az elmúlt héten. Döntő többségében ukrán vagy román eredetű cigarettaféleségeket kínálnak olcsó áron az alkalmi vevőknek. A hatóság törvénysértés miatt indít eljárást.



## Meglett a vízihalott

Kistokaj (ÉM – PT) – Kilenc nappal a végzetes fürdőzés után kedden megtalálták és kiemelték a Kistokaj külterületén található bányatóban életvesztő fiatalembert holttestét. A szerencsétlenül járt fiatalnak többször is keresték már a speciális mentők, de eddig nem jártak eredménnyel. A Karisz Spider Miskolci Speciális Menőcsoport most azért vonult ki a tóhoz, mert a vízfelszínre került a holttest, és a járőrelők észrevették. A halottszemle során idegenkezűsre utaló adat nem merült fel. A halál bekövetkezésének okát az igazságügyi szakértői boncolás során állapítják meg. Az ügyben államigazgatási eljárásban folytat vizsgálatot a rendőrség. Ezzel gyakorlatilag valamennyi vízbe fulladt áldozatot megtaláltak és kiemelték a szabadvizekből, akik az elmúlt tíz nap során veszítették életüket megének területén.

## Van már gyanúsítottja a postarablásnak

Miskolc (ÉM) – Az egy hete elkövetett miskolci postarablásról Egyedné Novodonszki Éva, a B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság kommunikációs irodájának munkatársa érdeklődésünkre elmondta, hogy 2005. augusztus 3-án a délutáni órákban a Szentpéteri kapuban található postahivatalba belépett egy fiatalembert, aki arcát eltakarta és kezében fegyverszerű tárgyat fogott az alkalmazottra. Pénzt követelt. A megfélemlített nő a követelésnek eleget tett, pénzt adott a támadónak. A rabló gyalogosan távozott. A támadás során személyi sérülés nem történt. A nyomozás során a rendőrség látókörébe került egy miskolci fiatalembert, akit gyanúsítottként hallgattak ki. A fiatalembert szemben azonban nem álltak, és állnak fenn az előzetes letartóztatás különös feltételei. Ezért annak ellenére, hogy meggyanúsították a bűncselekmény elkövetésével, mégsem kezdeményezték előzetes letartóztatását a bíróságon. A nyomozás tovább folytatódik.

## Hogy történhetett?

Az elkövető már a délelőtti órákban a Kassai út 88. számú tömbház mögött várakozott. Hosszú ideig készült, amíg végül maszket húzott és pisztollyal kezében belépett a postára. Miután megszerezte a zsákmányt, néhány métert gyalog tett meg, majd egy fekete színű mountain bike kerékpárra pattant és elhajtott. A közeli házakban lakók készséggel válaszoltak a nyomozók kérdéseire. Így derült ki, hogy az elkövető már reggel óta a közelben várakozott.



## Életveszélyes kamion

A fuvarozók „kilobbították” a hétvégi kamionstop feloldását: öten meghaltak a hét végén. Az öt halálos áldozatot követelő baleset az elsődleges információk szerint azért következhetett be, mert a kamionos áttért a mentirány szerinti bal oldalra és frontálisan ütközött. Tegnap a 37-es főúton életveszélyesen közlekedő kamionost kaptunk lencsevégre, aki a beláthatatlan, ráadásul az út mindkét oldalán jól láthatóan előzni tilos táblával „védett” felüljárón nyomta a gázt. Veszélyeztetette autóstársai, és az autókban utazók életét. Nem sokkal a hajmeresztő előzés helyszíne előtt egyébként egy másik járművet már kis híján leszorított az aszfaltról ugyanez a járművezető, aki akkor is az előzni tilos táblák kifejezett tiltása ellenére taposott a gázba. A teher szállító többtonnás tömegével fenyegette azokat, akik nem „kötötték el” az útjából. (Fotó: PT)

## Hamisított zárjegy a pálinkásüvegen

■ Közel hatvan liter különféle szeszes italt foglaltak le a fináncok egy miskolci kocsmában.

Miskolc (ÉM – PT) – A pénzügyőröknek a pálinkás és konyakos üvegeken lévő zárjegy vált gyanússá. A sorszámkód ellenőrzése során kedden beigazolódott, hogy a zárjegyeket nem annak a cégnek ad-

ták ki a hatóságok, amelyik a szeszes italt palackozta és forgalmazta. Ráadásul közelebből szemrevételezve a zárjegyeket, a papírok hamisnak tűntek. Erdélyi János alezredestől a Miskolci Fővármivaltal parancsnokától azt a tájékoztatást kaptuk, hogy bélyeghamisítás és jövedéki orgazdaság megalapozott gyanúja miatt feljelentést tettek az italt üzemeltetőjével szemben.



Az üvegen lévő zárjegyek hamisnak tűntek

(Fotó: PT)

## Nevelőintézetből szöktek

Miskolc (ÉM – PT) – A főtől látható 16 éves Csízi Boglárka és a 15 éves Demeter Imre nevelőintézetekből szöktek el márciusban. A felkutatásuk érdekében tett hatósági intézkedések eredménytelenek, a rendőrség eltűnés miatti körözésüket rendelte el. Kéri azok bejelentéseit, akik tartózkodási helyükkel kapcsolatban információval rendelkeznek. Bejelentés tehető személyesen a Miskolci Rend-

őrkapitányságon vagy telefonon a 46/ 514-511-es szám 24-53-as és 26-83-as mellékén, és a 107-es segélyhívón is.



Csízi Boglárka



Demeter Imre

## Kokainügy: a szülők is félnek

■ Újabb szülő jelentkezett az ecuadori drogügy kapcsán, ám ő sem vállalta, hogy megszólaljon.

Miskolc, Budapest (ÉM) – A hozzátartozók többet, a magyar diplomácia kevesebbet tesz a Dél-Amerikában raboskodó magyar – köztük miskolci – fiatalok érdekében. Legalábbis ez derül ki az elmúlt napok sajtóhíradásaiból, amelyek, a téma kényes voltára tekintettel, jórészt név nélkül megszólaló forrásokon, személyazonosságukat elrejtő érintettek beszámolóin alapul-

nak. A Népszabadságnak például sikerült megszólaltatnia egy fővárosi orvost, aki praxisát is feladta a közelmúltban, hogy kábítószer-csempészetért hosszabb ideje az ecuadori Quitóban bebörtönzött fiához többször kiutazhasson, heteket ott töltsön, anyagilag és egyéb módon segítse.

## Visszakozott az apa

Ugyanakkor lapunknál is jelentkezett egy miskolci édesapa, aki utalt rá, hogy saját fia hasonló sorsa folytán érintett a történetben: először vállalta, hogy elmeséli az esetet, utóbb azonban – nem titkol-

## Nem kell leülniük

■ Fellelgezhettek nemrég a sok ezer tonna vasárulopás vádlottai.

Miskolc (ÉM – PT) – Különösen nagy értékre elkövetett csalás, orgazdaság, adócsalás, vesztegetés, okirat-hamisítás miatt fogták perbe egy bünszöveget tizenegy tagját még hat évvel ezelőtt. A vádhatóság szerint ugyanis 559 ezer tonna vasárut szereztek és dobták piacra a DAM-ból.

A szövevényes gazdasági bűncselekményre egy a DAM-ban dolgozó rendész bejelentése alapján derült fény 1997 novemberében. A rendőrség a nyomozás során (akkori értéken) 52 millió forint károkozást tárt fel. A vizsgálat anyaga szerint a csalást kieszelőket mindent bevetettek céljuk elérése érdekében. Egy-egy, a gyár területéről hamis szállítólevéllel kijuttatott szállítmányért 200 ezer forint kenőpénzt sem sajnáltak felajánlani a portásnak. A hatalmas tömegű beton-, lapos-, és köracélterméket pedig további hamis számlákkal próbálták legalizálni és továbbadni. A vádlottak egy része elismerte tettét és beismerő vallomást tett, míg néhányan tagadták, hogy bűncselekményt követtek volna el.

## Változtattak

A Miskolci Bíróság tavaly ősszel hozta meg elsőfokú ítéletét, amiben valamennyi vádlottat különböző mértékben elítélték. A leg-

súlyosabban azt a férfit marasztalták el, akit jelentős értékre, bünszövegetben, folytatólagosan, üzletszerűen elkövetett lopásban, folytatólagosan elkövetett magánokirat-hamisításban és vesztegetésben találtak bűnösnek. A legenyhébb szankcióként félévi fogházbüntetést, legsúlyosabbként két és fél évi börtönbüntetést szabott ki főbüntetésként a taláros testület. A közelmúltban határozatot

„A másodfokú bíróság fellelgezhette a szabadságvesztések végrehajtását



DR. TURNYÁNSZKI GÁBOR ÜGYVÉD:

hozó másodfokú bíróság lényegében helybenhagyta az elsőfokú bíróság ítéletét.

## Nem kell ülniük

A harmadrendű vádlottat azonban felmentették a bűncselekmény alól – tudtuk meg dr. Turnyánszki Gábor ügyvédől. A vádlottak többsége számára a legkedvezőbb ítéletmódosításnak az bizonyult, hogy az egyébként börtönbüntetést végrehajtását a másodfokú bírói testület hosszabb-rövidebb időre felfüggesztette. Amennyiben a felfüggesztés időtartama alatt nem követnek el újabb bűncselekményt, nem kell leülniük az ügyben kiszabott szabadságvesztést.

A Népszabadság közli a külügyminisztérium reakcióját – nem tartják számon, a külföldön raboskodó több száz magyar állampolgár közül kit ítélték el kokaincsempészet miatt –, arra való tekintettel, hogy a hozzátartozók szerint a magyar diplomácia közel sem tesz meg mindent a fiatalok hazahozatala érdekében, míg hasonló ügyekben más európai országok igyekeznek nyomást gyakorolni. Magyar nagykövetség nincs Ecuadorban, tiszteletbeli konzul van, de nem beszél magyarul.

www.boon.hu

http://forum.boon.hu  
Mondja el a véleményét!